
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e oito, nesta cidade
de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão da
Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros do
Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal de São
Paulo, sob a presidência do Prof. Sérgio Antonio Draibe. Havendo
quorum com a presença de 36 membros, o Prof. Sérgio iniciou a
reunião com a apreciação da atas das reuniões de 02.04.08,
07.05.08 e 04.06.08 que foram aprovadas sem ressalva.
INFORMES: 1) O Prof. Sérgio disse que com relação a dengue
estão ocorrendo algumas ações juntamente com a Diretoria
Administrativa: O Sr. Roberto informou que toda quarta feira um
grupo visita os imóveis vazios fazendo uma limpeza geral. 2) O Sr.
Roberto informou que já foi instalada a cancela no
estacionamento B da Rua Botucatu, 862 e que a liberação será
por meio do crachá. 3) O Prof. Sérgio informou sobre a mudança
de chefia do departamento de Patologia: Profa. Dra. Maria Teresa
de Seixas Alves (chefe) e Prof. Dr. Moacyr Pezati Rigueiro (vice
chefe) e que no Departamento de Dermatologia foi reconduzido o
Prof. Dr. Osmar Rotta (chefe) e Profa. Dra. Silmara C. P. Cestari
(vice-chefe). 4) Informou que os vídeos do dia da tentativa de
invasão do prédio da Reitoria estão disponíveis na internet e que
a Associação dos Docentes solicitou cópia integral das gravações.
Disse que a Polícia Federal também solicitou cópia das gravações
e que do ponto de vista administrativo a polícia foi chamada para
preservação do patrimônio público, pois foi uma invasão
realizada por indivíduos encapuzados. Disse ainda que a
intenção não é bater em alunos e sim oferecer barreira física. 5)
O Prof. Sérgio disse que as irregularidades apontadas pelo
Procurador Sérgio Suiama sobre a inexistência de um banco de
horas para os servidores estão caminhando para a elaboração do
TAC- Termo de Ajuste de Conduta no qual ele solicita um ponto
eletrônico de todos os servidores num prazo de noventa dias e
que dentro de nove meses seja constituído um banco de horas.
ORDEM DO DIA: No primeiro item, Alteração na composição do
conselho do Departamento de Oftalmologia – Prof. Sérgio
informou que foram propostos dois representantes dos
Professores Adjuntos e um representante dos Professores
Associados na composição do conselho. A Profa. Ana Luiza



explicou que essa mudança é por causa da representatividade no
departamento, por haver mais professores adjuntos. O Prof.
Sérgio colocou em votação a alteração na composição do conselho
que foi aprovada por unanimidade. No segundo item, Resultado
da comissão que analisou o destino do imóvel da Rua Honduras –
O Prof. Luiz Roberto falou sobre o andamento da comissão e que,
uma das propostas é que em cima desse exemplo inicial de
doação se faça uma proposta que normatize futuras doações para
a UNIFESP. O Prof. Sérgio solicitou que a comissão traga para a
próxima reunião as regras para serem votadas e encaminhadas
ao Consu. No terceiro item, Resultado da comissão que
analisou a distribuição das vagas de pessoal técnico
administrativo – A Profa. Rosana de Alencar explicou a
distribuição feita pela comissão sendo: 5 vagas para o
departamento de Biofísica, 2 vagas para o departamento de
Bioquímica, 4 vagas para a Farmacologia, 3 vagas para o
departamento de Fisiologia, 3 vagas para o departamento de
Informática, 6 vagas para o Departamento de
Micro/Imuno/Parasito, 4 vagas para o departamento de
Morfologia e 3 vagas para o departamento de Psicobiologia A vaga
do químico foi destinada para que tenha o trabalho prioritário na
Comissão de Resíduos. O Prof. Sérgio colocou em votação a
distribuição das vagas que foi aprovada por unanimidade. No
quarto item,. Homologação dos concursos para Docente e
Técnico Administrativo –O Prof. Sérgio colocou em votação a
homologação do concurso para técnico administrativo para São
Paulo e demais campi que foi aprovado por unanimidade. O
presidente agradeceu a comissão que fez um critério de
distribuição contemplando todos os departamentos e as
necessidades prementes. Colocou em votação a homologação do
concurso para o campus Guarulhos que foi aprovado por
unanimidade. No quinto item, O Prof. Sérgio pediu permissão
para incluir na pauta a criação do Setor Interdepartamental de
Medicina Antroposófica – Disse que é uma solicitação do
departamento de Obstetrícia conjunta com o departamento de
Ginecologia e que há anuência e concordância dos conselhos
envolvidos. Após discussão foi criada uma comissão que será
composta pelos seguintes membros: Profa. Eleonora M. Oliveira,
José Cássio do Nascimento Pitta, Angelo Amato V. de Paola e
José Daniel Lopes. A comissão convidará docente da área de
filosofia de Guarulhos para participar da comissão. Nada mais
havendo para tratar e estando todos de acordo a reunião foi



encerrada.

Ressalva da Ata anterior de 05.03.08

Na ordem do dia, item 4 , onde se lê... Ofício encaminhado pela
Profa. Alba Bottura solicitando revisão na verba destinada aos
Departamentos – O Prof. Sérgio explicou que a Profa. Alba
escreveu uma carta solicitando que o Departamento de
Enfermagem fosse considerado como 4 departamentos para
receber uma ajuda de custo maior da SPDM. A Profa. Alba
explicou que o Reitor a aconselhou a falar com o Dr. Carlos A.
Garcia Oliva – Diretor Financeiro da SPDM porque essa verba foi
destinada a todos os departamentos e a orientação que recebeu
foi a de que remetesse a solicitação ao CTA. O Prof. José Orlando
Bordin propôs que fosse aprovado e que este assunto volte a ser
discutido. leia-se.... Ofício encaminhado pela Profa. Alba Bottura
solicitando revisão na verba destinada aos Departamentos – O
Prof. Sérgio explicou que a Profa. Alba escreveu uma carta
solicitando que o Departamento de Enfermagem fosse
considerado como 4 departamentos para receber uma ajuda de
custo maior da SPDM. A Profa. Alba explicou que o Reitor a
aconselhou a falar com o Dr. Carlos A. Garcia Oliva – Diretor
Financeiro da SPDM porque essa verba foi destinada a todos os
departamentos e a orientação que recebeu foi a de que remetesse
a solicitação ao CTA. Após discussão o Prof. Sérgio colocou em
votação a solicitação da Profa. Alba que foi aprovada com uma
abstenção.


